«Marematnka  MOXET OBITH  3aHUMAaTEIbHOM,
MaTeMaTU4ecKue (DOKYChl — BIICUATISIOIINMH,
OTHOIIICHHUS, B KOTOPBIC BCTYIAIOT MEXIY COOOM
uppbl — OPUUYLIUBBIMU. Yncna HE ynopaBisioT
MHPOM, HO IOKA3bIBAIOT, KaK YIIPABIISICTCSI MUPY.

Hemeuxuu npozaux

Hoeann Bonvgheane I'eme



AKTyanusauua SHaHMWM

PemnnTe ypaBHEHHS U OTBETHETE HA BOIIPOC: BEPHO
WJIM HEBEPHO? M CIipaBbTE HEBEPHBIE OTBETHI.

1) log,(8 + x) = 3. Otser: 0.

2) log=(x? + 2x) = log=(x* + 10) . Otser: 20.
3) log13(17 — x) = log;3 12. OtBeT: — 5.

4) log, x = log, 72 —log, 9. OtBer: 8.




MeToab! pewieHMA
norapmpMmmuecKux ypasBHeHun

® MO OIPEIACICHUIO JOrapudma;
© IOTCHLIUPOBAHMUE,
® BBEJICHUE HOBOM IIEPEMEHHOMU;

® norapu(pMHUpOBaAHUE.



JlorapuchmmueckKkue

YpaBHEHMUA
Ypok 3

4



Llenu ypoka

©® COBEPIICHCTBOBAThL 3HAHUS, YMEHUA 5|
HaBBIK! pEIICHUA Jorapu(pMuyeCcKux
YPaBHEHUHU,

® pa3BUBaTh MAaTEMATHUYECKYI0 pPEUb, I1AMSITh,
IIPOXU3BOJIBHOE BHUMAaHNCE, HaISI THO-
JIENCTBEHHOE MBINLJICHUE

® BOCIIMTBIBATH KYJIBTYPY ITOBEACHMS;



Pabora B napax

1. Pacnpenenure jorapupMuUeCcKue ypaBHCHUS
Ha 4 rpymnnbl 1O METOAAM UX PCIICHUS:

1) log 5x — 5log, x + 4 = 0;

2) logs(4 —2x) =1+ 3logs 2;
3) log,(x% — 2x — 8) = 1;

4) log-(9 + x) = log- 2;
5)log,(3 — x) = 2.

6) x'8* = 10;




2. PemmrTe ypaBHEHHUS M3 OTKPBITOrO OaHKa
saganuii EI'D (Ne 5 mpoduasHOTO YpOBHS):

1) log=(7 — x) = log=(3 — x) + 1;

2) log,_= 49 = 2. Eciim ypaBHEHUE IMeECT OoJiee
OIHOI'0 KOHsI, B OTBETE YKAXKUTE MEHBIIIUU U3
HUX.

3) 10g8 28X—4 — 4‘,



3. PemmiTe ypaBHEHHS W3 OTKPHITOrO OaHKa 3aJaHUi
EI'D (Ne 12 npoduiabHOT0O ypOBHS):

1) a) pemnte ypaBHenue log, (x% — 14x) = 5;

0) HaMguTe BCE  KOPHH  JTOr0  ypaBHECHMA,
IpUHAJICKAIAE OTPE3KY [log3 0,1;5v 10].

2) a) pemute ypaBHeHue log, (x + 2) = log,q(x*);
0) HaWAUTE BCE KOPHHM DOTOTO  ypPaBHCHHUS,

IpUHAIICKAILINE OTPE3KY [10g6 %; log, 35].



OTBeThl

Bapwuanr 1 Bapuant 2
1) 7; 1) -1,
2) 1; 2) 3,
3) 180; 3) 2;
4) < u 25. 4) —u7.
5 49




MTOorm ypoka

— Kakue ypaBHEHMSI HA3bIBAIOTCS JTOTAPpUPMUAYECKUMHU?

— Kakne metonsl pemeHus JIorapu(MHUUECKUX YpaBHEHUHN
BbI 3HaeTe?

— C Kak¥uMM TPYOHOCTSIMH BbI CTOJIKHYJIUCh IPU PELICHUU
Horapu()MUYECKUX YPABHECHHUI?

— Y10 HaM IMOMOTJIO CIIPABUTHCS C 3aTPYAHCHUSIMU?
— IIpoananu3upyiTe CBOIO padOTy Ha YPOKE:!

I — 4 xopomo 3Haw0 mpaBwia (pemard ypaBHEHUS
IIPAKTUYECKHU 0€3 OIMOO0K);

1?7 — 51 HE coBCeM yBEPEH B 3HAHUSIX (JOMYCKAK0 OITUOKH);

?? — MHe elle HY)XHO HOBTOPUThH MHpaBuia (JOMyCKaro
MHOTO OIIIMOOK).



HdomawHee 3agaHMe

Pazo0Opars 3agauy 10 Ha cTp. 247,
BBINOJHUTL Ne 861

Cnnacwbo 3a sHumMarne!



